
Төрле тамгалы 
саннарны кушу
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Кайсы балык тəңкəсез?
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Щука – 60  

Табан – 30    

Җəен – 10 

Кильки – 20 



Нинди җəнлек иң тиз 
йөгерүче?
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         Ат – 90  
Куян – 150

 

Юлбарыс -50 

Гепард – 10 



•     Җəен – бик тыныч, ялкау балык. Тире 
астында май катлавы бик зур. Бөтен нəрсəне 
дə ашый. Шушы билгелəренə карап 
кайчагында җəенне елга дуңгызы дип 
йөртəлəр.

• Гепард – тышкы кыяфəте белəн озын аяклы 
зур эт кебек, песинеке шикелле кечкенə 
башлы. Кешегə бик тиз  иялəшə. Аны 
электəн үк кулга иялəштергəннəр һəм ау 
өчен кулланганнар.


